
LEY GENERAL DE EDUCACIÓN

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Edu-
cación Pública y Servicios Educativos, con puntos de
acuerdo por los que se desecha la minuta proyecto de de-
creto que reforma la denominación de la Sección 3 del Ca-
pítulo IV y adiciona el artículo 53 Bis a la Ley General de
Educación, en materia de escuelas de tiempo completo.
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LEY DE OBRAS PÚBLICAS Y SERVICIOS RELACIO-
NADOS CON LAS MISMAS Y LEY GENERAL DE LA
INFRAESTRUCTURA FÍSICA EDUCATIVA

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Edu-
cación Pública y Servicios Educativos, con puntos de

acuerdo por los que se desecha la minuta proyecto de de-
creto por el que se reforman diversas disposiciones de la
Ley de Obras Públicas y Servicios Relacionados con las
Mismas y de la Ley General de la Infraestructura Física
Educativa, remitida el 11 de diciembre de 2014.
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LEY GENERAL DE EDUCACIÓN

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Edu-
cación Pública y Servicios Educativos, con puntos de
acuerdo por los que se desecha la minuta proyecto de de-
creto por el que se reforman los artículos 6o., 27 y 75 de la
Ley General de Educación.
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LEY GENERAL DE EDUCACIÓN

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Edu-
cación Pública y Servicios Educativos, con puntos de
acuerdo por los que se desecha la minuta proyecto de de-
creto por el que se reforma el artículo 7o. de la Ley Gene-
ral de Educación.
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LEY PARA EL APROVECHAMIENTO SUSTENTABLE
DE LA ENERGÍA

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Ener-
gía, con puntos de acuerdo por los que desecha la minuta
proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 2 de
la Ley para el Aprovechamiento Sustentable de la Energía.
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LEY PARA EL APROVECHAMIENTO DE ENERGÍAS
RENOVABLES Y EL FINANCIAMIENTO DE LA
TRANSICIÓN ENERGÉTICA

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Ener-
gía, con puntos de acuerdo por los que se desecha la minu-
ta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 11
de la Ley para el Aprovechamiento de Energías Renova-
bles y el Financiamiento de la Transición Energética.
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LEY PARA EL APROVECHAMIENTO DE ENERGÍAS
RENOVABLES Y EL FINANCIAMIENTO DE LA
TRANSICIÓN ENERGÉTICA

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Ener-
gía, con puntos de acuerdo por los que se desecha la minu-
ta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 23
de la Ley para el Aprovechamiento de Energías Renova-
bles y el Financiamiento de la Transición Energética.
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LEY GENERAL DE SALUD

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Sa-
lud, con puntos de acuerdo por los que se desecha la minu-
ta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 28
Bis de la Ley General de Salud.
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LEY GENERAL DE SALUD

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Sa-
lud, con puntos de acuerdo por los que se desecha la minu-
ta proyecto de decreto por el que se reforma el artículo 456
de la Ley General de Salud.
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LEY GENERAL DE SALUD

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de Sa-
lud, con puntos de acuerdo por los que se desecha la minu-
ta proyecto de decreto por el que se reforman y adicionan
diversas disposiciones de la Ley General de Salud.
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LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y
SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: A discusión el dictamen de la Comisión de
Transparencia y Anticorrupción, con puntos de acuerdo por
los que se desecha la minuta proyecto de decreto por el que
se reforma el artículo 8 de la Ley de Adquisiciones, Arren-
damientos y Servicios del Sector Público.
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El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Consulte la Secretaría a la asamblea, en votación económi-
ca, si se aprueban los puntos de acuerdo, con excepción del
número 82 que se aparta para una posterior decisión.

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso
Sánchez: Por instrucciones de la Presidencia, en votación
económica se consulta a la asamblea si se aprueban los
puntos de acuerdo, a excepción del número 82. Las diputa-
das y los diputados que estén por la afirmativa sírvanse ma-
nifestarlo. Las diputadas y los diputados que estén por la
negativa sírvanse manifestarlo. Señor presidente, mayoría
por la afirmativa.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Aprobados los puntos de acuerdo. Archívense los expe-
dientes como asuntos totalmente concluidos y devuél-
vanse a la Cámara de Senadores para los efectos de la
fracción D del artículo 72 constitucional, según corres-
ponda.

ACUERDO DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Honorable asamblea, a efecto de dar absoluta certeza jurí-
dica a la elección de los 14 diputados que habrán de repre-
sentar a esta soberanía en la Asamblea Constituyente de la
Ciudad de México, se procederá a ratificarla mediante vo-
tación nominal.

Se pide a la Secretaría que abra el sistema electrónico por
cinco minutos para proceder a la votación del acuerdo de la
Junta de Coordinación Política del que se dio cuenta ayer,
por el que se designan los diputados que habrán de integrar
la Asamblea Constituyente de la Ciudad de México. 

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: Háganse los avisos a que se refiere el artículo 144,
numeral 2 del Reglamento de la Cámara de Diputados.
Ábrase el sistema electrónico por cinco minutos para pro-
ceder a la votación nominal del acuerdo. 

(Votación)

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Saludamos la presencia de alumnos del Colegio Calpulal-

pan, de educación media y superior. Sean ustedes bienve-
nidas y bienvenidos, amigos, a esta Cámara de Diputados.

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: ¿Falta alguna diputada o diputado de emitir su voto?
Sigue abierto el sistema.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Pregunte.

La Secretaria diputada Alejandra Noemí Reynoso Sán-
chez: ¿Falta alguna diputada o diputado de emitir su voto?
Ciérrese el sistema de votación electrónico. Señor presi-
dente, se emitieron 321 votos a favor, 6 abstenciones, 25 en
contra. Es mayoría calificada.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Aprobado. Háganse las comunicaciones correspondientes.

La diputada Adriana Sarur Torre (desde la curul): A fa-
vor.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Se agrega el voto de la diputada Adriana Sarur, solo ya pa-
ra motivos de registro en el Diario de los Debates.

La diputada Araceli Damián González (desde la curul):
Presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Sonido en la curul de la diputada Araceli Damián, por fa-
vor. ¿Sí, diputada?

La diputada Araceli Damián González (desde la curul):
Gracias. Para señalar, además de su antidemocrático repar-
to de pedacitos de la Constituyente que hace falta, que hay
un desbalance de género. Hay más hombres representando
a esta Cámara que mujeres en la Constituyente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputada Damián. Sonido en la curul del diputado.
Adelante, diputado Jorge Tello.

El diputado Jorge Tello López (desde la curul): Señor
presidente, únicamente para pedirles a los compañeros y
compañeras diputadas que aunque seamos de la fracción
parlamentaria de Morena, nos están minimizando. Exigi-
mos respeto; y digo respeto, porque si quieren que seamos
respetuosos, exigimos que sea el respeto parejo.
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La compañera está hablando y todo mundo se está burlan-
do. Le pido, señor presidente, que actúe usted con ese po-
der que le hemos dado los 500 legisladores que estamos en
este Congreso.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Tello. Reiteramos nuestra petición a to-
das y todos, especialmente todos, que nos conduzcamos
con respeto al conjunto de la asamblea y en el trato a las y
los demás diputados.

Les damos la más cordial bienvenida a familiares de los re-
porteros de la fuente informativa y de comunicación social
que se encuentran acá en el palco de prensa. Bienvenidas,
bienvenidos. Para que vean que sí están trabajando sus fa-
miliares que viven junto con nosotros aquí en las peripecias
de nuestro trabajo legislativo, y que lo hacen con mucho
profesionalismo. Sonido en la curul del diputado Bernardi-
no, por favor.

El diputado Omar Noé Bernardino Vargas (desde la cu-
rul): Gracias, presidente. Sé que no es el tema, pero más
vale robarle dos minutos.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Si no es el tema...

El diputado Omar Noé Bernardino Vargas (desde la cu-
rul): Perdón, presidente. Más vale robarle dos minutos a
usted para hacer extensivo la situación que está pasando
crítica en Michoacán.

Hace unos días se incendiaron más de 260 hectáreas en un
área protegida, que era el pulmón del segundo municipio
más importante de Michoacán que es Uruapan. Este incen-
dio se pudo haber prevenido; sabían las autoridades del go-
bierno del estado lo que estaba pasando. No hicieron abso-
lutamente nada. Exigimos que se castiguen a los
responsables de este atroz hecho.

No podemos permitir que nuestros bosques de Michoacán,
que ya quedan pocos, se sigan incendiando por intereses
perversos; por eso exigimos al gobierno del estado de Mi-
choacán y a todas las autoridades competentes, que pongan
cartas en el asunto y que castiguen a los responsables, y
que no nada más estén culpando, suponiendo que fue fula-
no o mengano; que nos digan quién fue, porque no lo va-
mos a permitir que un bosque más en Michoacán se siga in-
cendiando, presidente.

El Presidente diputado José de Jesús Zambrano Grijalva:
Gracias, diputado Bernardino. 

Debo decir que haciéndome eco, como titular de la Presi-
dencia de esta Cámara, el día de ayer varias diputadas y
diputados se acercaron para manifestarme su preocupa-
ción. Yo entré en comunicación con el gobernador del es-
tado; estaban tomándose ya, desde hacía horas, medidas al
respecto.

Y en relación con la posibilidad grande de que hubiere si-
do provocado, expresó su convicción el gobernador de Mi-
choacán, de que se harían las investigaciones correspon-
dientes y se actuaría con todo el peso de la ley por este
ecocidio que se dio en esta parte del estado de Michoacán.
Gracias.

En solidaridad, al mismo tiempo que reiterar nuestras con-
dolencias a la gobernadora del estado de Sonora Claudia
Pavlovich Arellano, por la muerte de su señor padre el doc-
tor Miguel Pavlovich Sugich, y desde luego también en so-
lidaridad con la familia Pavlovich Arellano, voy a pedirles
que nos pongamos de pie para brindar un minuto de silen-
cio.

(Minuto de silencio)

Gracias.
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